

БЛАГОУСТРОЙСТВО

**НЕ СОЗДАВАЙТЕ СВАЛКИ
В НЕПОЛОЖЕННЫХ МЕСТАХ!**

На сегодняшний день ликвидирована свалка между домом № 2 по улице Дежнёва и домом № 167 по Московскому шоссе. С указанной территории вывезено 360 куб. метров строительного мусора.



«Наш город - это наш общий дом, и от нас зависит, насколько комфортно в нём живётся. Несанкционированные свалки создают угрозу для здоровья человека, заражают и загрязняют почву и грунтовые воды, создают взрыво- и пожароопасную ситуацию, повышают вероятность размножения различных инфекций. Не допускайте образования свалочных очагов и навалов мусора

на территории как района, так и города, не вывозите бытовые отходы в лесополосы», - обратился к жителям глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

В Московском районе до конца августа будут ликвидированы несанкционированные свалки по 21 адресу в объёме почти 1900 куб. м на сумму 1 млн 300 тыс. рублей.

«ДВОРОВАЯ ПРАКТИКА»

**ПОЛУЧИЛИ НОВЫЕ ЗНАНИЯ
И НАШЛИ НОВЫХ ДРУЗЕЙ**

15 августа были подведены итоги областного проекта «Дворовая практика» на территории Московского района в текущем году. Проект ежегодно реализуется на территории района, его цель - организация позитивного и содержательного отдыха для подростков и молодёжи на дворовых площадках в летний период.



Координатором проекта в районе выступает отдел культуры, спорта и молодёжной политики совместно с управлением образования администрации района, куратором проекта является Центр детского творчества Московского района.

В рамках проекта с 15 июля по 15 августа активно работали площадки по адресам: ул. Люкина, 4, ул. Коминтерна, 20а. На каждой площадке работали педагоги Центра детского творчества Московского района. Помощь педагогам в реализации проекта оказывали волонтёры.

Для участников проекта были организованы интересные игры, конкурсы, различные мастер-классы, квесты, социально полезные дела, соревнования «Весёлые старты», танцевальные фешебы и викторина «Вместе Ярче» по теме экологии и энергосбережения, турниры по баскетболу, шашкам, шахматам, мини-футболу, различные праздники.

Активное участие в проекте принимали сотрудники библиотек района. Они проводили познавательные, интеллектуальные, творческие мероприятия и мастер-классы.

Активисты клуба «Юный Гагаринец» провели для детей и

подростков дворовой площадки квест «Царство Берендея». Участники проекта посетили музеино-выставочный центр «Микула». Для подростков провели экскурсию по выставке «Тайны дерева», экскурсию по историческому залу «От родины малой к Родине Великой».

Представители Совета по делам молодёжи при главе администрации района и оргкомитета районного проекта «ОборонFest» провели мастер-класс по верёвочному курсу, научили пользоваться туристическим снаряжением, рассказали о предприятиях района, востребованных профессиях. В ходе мероприятий подростки получали заряд положительной энергии, новые знания, развивали умение работать в команде, умение общаться и, конечно же, нашли новых друзей.

В завершение проекта самые активные участники получили памятные сувениры, предоставленные секретарём местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольгой Никитиной.

Благодарим всех за участие в проекте «Дворовая практика» в 2022 году и за помощь в его реализации. До новых встреч летом 2023 года!

По соседству

№ 32 (16969), 19.08.2022

НА КОНТРОЛЕ

БРОШЕННЫЕ МАШИНЫ ЭВАКУИРУЮТ

За третий квартал текущего года на территории Московского района в рамках исполнения муниципальной функции «Выявление, учёт и эвакуация брошенного и разукомплектованного автотранспорта на территории города Нижнего Новгорода», утвержденной Постановлением администрации города Нижнего Новгорода от 28 ноября 2012 г. № 5060, сотрудниками управления коммунального хозяйства, благоустройства и содержания дорог были выявлены девять брошенных и разукомплектованных транспортных средств.

Брошенные и разукомплектованные автомобили были обнаружены по адресам: ул. Коминтерна, д. 16, ул. Чаадаева, д. 42, ул. Чаадаева, д. 18, ул. Народная, д. 38, ул. Народная, д. 37а, ул. Народная, д. 30а, ул. Шаляпина, 20, ул. Коминтерна, 8. На сегодняшний день одно автотранспортное средство эвакуировано в место временного хранения, четыре ав-



тотранспортных средства перемещены собственниками на автостоянку или в гараж, а также ведётся работа по организации процедуры выявления четырёх владельцев автотранспортных средств.

«Владельцам транспортных средств необходимо самостоятельно и добровольно в срок не

позднее 10 календарных дней с момента получения письменного предупреждения, размещённого на лобовом стекле, убрать автотранспортные средства. В случае неисполнения данного требования автотранспортные средства будут перемещены в место временного хранения по адресу: г. Н. Новгород, ул. Деловая, 3 с последующим взысканием расходов по эвакуации и хранению транспортного средства», - проинформировал глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

ЮБИЛЕЙ

БИБЛИОТЕКЕ ИМ. А.И. ЛЮКИНА - 90 ЛЕТ

Самой старшей библиотеке Московского района - библиотеке им. А.И. Люкина - в этом году исполняется 90 лет. Её история богата на различные события.

Она положила начало трём заводским библиотекам (библиотеке профкома, научно-технической библиотеке при БТИ, библиотеке парткома при партийном комитете Авиационного завода). В её составе зародилась детская библиотека им. В.И. Даля (тоже юбилей 2022 года). Она, в лице заведующей Беаты Леонидовны Жучковой, в 1972 году стала инициатором создания ЦБС профсоюзных библиотек авиационной промышленности Нижегородской области. За годы своего существования библиотека неоднократно меняла названия: библиотека п/я 200, библиотека завкома завода им. С. Орджоникидзе, би-

блиотека профкома ГАПОиСО, библиотека профкома ОАО НАЗ «Сокол», библиотека-филиал №8 им. А.И. Люкина МКУК ЦБС Московского района.

Богатейший фонд библиотеки содержит редчайшие российские издания XIX - нач. XX века. Они лежат в основе Репозитория редких и особо ценных книг. Изюминка библиотеки - музей-инсталляция «Жизнь с открытым сердцем», посвящённая жизни и творчеству нижегородского поэта А.И. Люкина.

Библиотека им. А.И. Люкина - это центр притяжения инициативных и творческих личностей. Здесь встречаются с писателями, поют песни в бард-гостиной, мастерят поделки на мастер-классах. Кроме того, библиотека развивается как молодёжный центр. На базе библиотеки работает клуб «NEXT», совместно со школой реализуется программа «Книгоноша NEXT», представ-

ляется площадка для проведения ежегодной серии интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?».

Творческий, активный, инициативный коллектив библиотеки ведёт огромную исследовательскую деятельность. В рамках работы по продвижению имени Люкина, которое библиотека с честью носит с 2002 года, заведующая библиотекой Эльвира Абрамова тесно сотрудничает с Центральной библиотекой Княгининского района. А в самой библиотеке ко дню рождения поэта проходят ежегодные Люкинские чтения.

Желаем коллективу библиотеки им. А.И. Люкина процветания, новых социальных партнёров, творческих идей и их воплощения.

Лариса СМИРНОВА, заведующая организационно-методическим отделом МКУК ЦБС Московского района

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

ДАРТС, БОКС, БАДМИНТОН

ли возможность поиграть в дартс, бадминтон, попробовать сдать некоторые нормы ГТО, понаблюдать за открытой тренировкой по боксу.

Среди команд учреждений физической культуры и спорта были проведены «Весёлые старты». В итоге первое место завоевала команда ДС «Юность».

Традиционно праздник носил инклузивный характер, и на мероприятие были приглашены члены ООО для детей и подростков с ОВЗ «Жить-По-Настоящему» (председатель - Е.В. Овсянникова), которые продемонстрировали окружающим особенности игры в бочча. К участию в соревнованиях также были приглашены все ребята, желающие попробовать свои силы в таком малознакомом виде спорта.

Все участники соревнований получили памятные призы, победители были награждены медалями и грамотами отдела культуры, спорта и молодёжной политики администрации района. Организаторы мероприятия - администрация Московского района совместно с Дворцом спорта «Юность». Большую поддержку этому празднику оказала Ольга Никитина, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района.